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Редакция журнала «Научные труды Национального университета «Одесская юридическая академия» приглашает к сотрудничеству:
· докторов наук;
· лиц, имеющих ученое звание профессора;

· лиц, занимающих должность профессора или заведующего кафедрой;

· докторантов.

Материалы для опубликования подаются на украинском, русском и английском языках и должны соответствовать действующим стандартам для печатных работ и требованиям МОН Украины.
Научная статья должна содержать постановку проблемы, оценку состояния литературы, цели, задачи представленного материала по выбранной проблеме, выводы и перспективы дальнейших исследований.
Журнал «Научные труды Национального университета «Одесская юридическая академия» внесен в перечень научных изданий МОН Украины, в которых могут публиковаться результаты диссертационных работ на соискание ученых степеней доктора и кандидата наук в соответствии с Приказом МОН Украины от 09.03.2016 р. № 241 (Приложение 9).
Журнал включен в международную наукометрическую базу Index Copernicus International (Республика Польша).
Журнал «Научные труды Национального университета «Одесская юридическая академия» выходит в твердом переплете.  

До 6 декабря 2019 года продолжается комплектация двадцать четвертого тома журнала «Научные труды Национального университета «Одесская юридическая академия» за 2019 год.

Технические требования к оформлению СТАТЬИ
1. Слева от наименования статьи обязательно указывается УДК. 
2. Объем статьи – неограниченный (кегль – 14, через 1,5 интервала).

3. Ссылки по тексту оформляются порядковым номером в квадратных скобках.

4. В конце текста после литературы размещаются аннотации и ключевые слова на языке статьи и на английском языке; объем аннотации - 1800 знаков без пробелов (250-300 слов), количество ключевых слов - минимум 5 слов.

5. Перечень источников (литература) должен содержать исходные данные источников.
ПРИМЕР ОФОРМЛЕНИЯ СТАТЬИ
УДК 341.217
Д. А. Денисова
Международно-правовая ответственность международных межправительственных организаций в миротворческих операциях
Конечный результат Комиссии международного права ООН по кодификации и прогрессивного развития … [2, c. 192].
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Аннотация
Денисова Д. А. Международно-правовая ответственность международных межправительственных организаций в миротворческих операциях. – Статья. 

Аннотация на языке статьи.

Объем: 1800 знаков без пробелов (250-300 слов).

Ключевые слова: 5-10 ключевых слов или словосочетаний, ни одно из которых не дублирует название статьи.

Summary

Denisova D. A. International responsibility of international intergovernmental organizations in peacekeeping operations. – Article. 

Аннотация на английском языке.

Объем: 1800 знаков без пробелов (250-300 слов).

Key words: 5-10 ключевых слов или словосочетаний, ни одно из которых не дублирует название статьи.
ПОРЯДОК ПОДАЧИ МАТЕРИАЛОВ:
Для опубликования статьи в двадцать четвертом томе журнала «Научные труды Национального университета «Одесская юридическая академия» за 2019 год необходимо до 6 декабря 2019 года отправить на электронную почту editor@naukovipraci.nuoua.od.ua  следующие материалы:

1. статью;
2. справку об авторе (фамилия, имя, отчество автора, научная степень, ученое звание, должность, место работы (учебы), контактный телефон, адрес электронной почты, город и номер склада Новой почты для отправки печатного экземпляра);
3. отсканированную квитанцию об оплате публикационного взноса.
ВНИМАНИЕ!
Материалы, представленные с нарушением требований стандартов, не принимаются к редактированию и публикации. Редакция оставляет за собой право на редактирование материалов, их сокращение и уточнение наименования. Опубликованные материалы выражают позицию автора, могут не совпадать с мнением редакции. За достоверность фактов, статистических данных и других материалов ответственность несет автор.

ПУБЛИКАЦИОННЫЙ ВЗНОС:
Размер публикационного взноса составляет 450 грн (до 10 страниц включительно). Если объем статьи превышает 10 страниц, то за каждую дополнительную страницу необходимо оплатить 50 грн.
Статьи подлежат внутреннему анонимному рецензированию и проверке на наличие плагиата. Реквизиты для оплаты высылаются авторам вместе с подтверждением о соответствии статьи требованиям к публикации в течение недели.
Покрытие расходов по публикации статей сотрудников Национального университета «Одесская юридическая академия» полностью осуществляет университет.
Контакты редакции:

Журнал «Научные труды Национального университета
«Одесская юридическая академия»

 Редакционно-издательский отдел НИЧ Национального университета «Одесская юридическая академия»
ул. Академическая, 2, каб. 1009, г. Одесса, Украина, 65009

Телефон редакции: +38 095 301 17 48
Электронный адрес: www.naukovipraci.nuoua.od.ua 
Электронная почта: editor@naukovipraci.nuoua.od.ua
